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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA, UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ EM CONVÊNIO COM 
A EMBRAPA AMAZÔNIA ORIENTAL, REALIZADA EM 06 DE SETEMBRO DE 2022.

Ao sexto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se
remotamente, a partir de pauta enviada previamente, o colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Ecologia (PPGECO) do convênio da UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ e

. A reunião on-line foi realizada pela plataforma Google Meet eEMBRAPA Amazônia Oriental
contou com a participação dos seguintes membros: Dr. Leandro Juen (Coordenador), Dra.
Thaísa Sala Michelan, Dr. Raphael Ligeiro Barroso Santos Dra. Grazielle Sales Teodoro, , Dr.
Jean Carlo Gonçalves Ortega, Dra. Marcela Guimarães Moreira Lima, Dra. Maria Aparecida
Lopes Dr. Marcos Pérsio Dantas Santos, pela assistente Cristiana Marcela L. dos S de, 
Moraes e pela MSc. Bethânia Oliveira de Resende (representante de doutorado). Falta com
justificativa, Dra Bárbara Dunck Oliveira e Dra Maria Auxiliadora Pantoja Ferreira. A reunião foi

Edital dopresidida pelo Prof. Leandro Juen, iniciando com os seguintes Informes: 1 - 
Serrapilheira - 6ª chamada pública de apoio à ciência, mais informações podem ser acessadas

no link https://serrapilheira.org/ano/chamada-publica-no-6-2022-ciencia/ 2 – Avaliação
Quadrienal da CAPES – A coordenação informou que recebeu o parecer da avaliação da
Capes, mas que ainda não pode divulgar os detalhes e informações a respeito, uma vez que a
avaliação está com processo na justiça. O que foi informado é que teve muitos pontos
positivos na avaliação, mas que também foram apontados algumas fragilidades e pontos para
serem melhorados. Assim que for liberado a divulgação, será convocado o colegiado para uma
reunião de análise e para traçar estratégias e ações para melhorar os pontos destacados no
parecer. Seguindo a , foi apresentado os itens: Pauta da 6ª Reunião Ordinária 1 – Solicitação
de Inclusão da Dra Mariana Tolentino Bento da Silva como co-orientadora do discente

O orientadorde mestrado Dimas Augusto Molina Marin (Orientador: Marcos Pérsio) - 
descreveu em carta enviada à coordenação que a possível co-orientadora têm contribuído de
forma substancial para o desenvolvimento do trabalho do discente, que é especialista na área
do projeto desenvolvida pelo aluno e, portanto, poderá contribuir muito no desenvolvimento da
dissertação. Por unanimidade o pedido foi APROVADO. 2 – Solicitação para que o discente
RENAN MARQUES SIQUEIRA não participe do Seminários do PPGEco 2022.

A orientadora do aluno explicou que a entrada no mestrado(orientadora – Grazielle Sales) – 
ocorreu recentemente (agosto/2022), desta forma ainda estão no processo de definir o projeto,
por isso solicitou liberação do Seminário 2022., o pedido foi APROVADO pelo colegiado. 3 -
Homologação de defesa e entrega da versão final da Dissertação da discente CAMILA

A referida discente entregou osFERREIRA LEÃO (Orientadora – Marcela Lima) - 
documentos necessários para a homologação da dissertação e, após análise, com 
unanimidade, o colegiado considerou o pedido APROVADO. 4. Solicitação de
aproveitamento de crédito em 2 (duas) disciplina – Anderson Thiago do Nascimento

https://serrapilheira.org/ano/chamada-publica-no-6-2022-ciencia/


O professor Jean Carlo Ortega se disponibilizou para avaliar os(Luciano Fogaça) - 
documentos e foi de parecer FAVORÁVEL ao pedido do discente, sendo aproveitado os
créditos das disciplinas AQUICULTURA - 4 Créditos, 60 horas e ENTOMOLOGIA GERAL E

. Nada mais havendo a relatar, a reunião foi dada porFORENSE - 4 Créditos, 60 horas
encerrada às 14h30min e, para constar, eu, Cristiana Marcela Moraes, redigi e lavrei a
presente Ata de reunião, que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os
membros participantes da reunião virtual.
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